

## Губернатор ответила на вопросы

30 мая губернатор Югры **Наталья Комарова** провела очередную «Прямую линию» с жителями округа. В ходе диалога, который длился 4 часа 22 минуты, глава региона ответила на 58 вопросов. Онлайн трансляцию в социальных сетях посмотрели более 60 000 человек, они оставили более 1000 сообщений и комментариев, трансляция велась в 70 пабликах и сообществах региона.

Во время эфира в студию позвонил 251 югорчанин, на портал прямой линии пришло 269 вопросов от 243 человек. Всего по всем каналам поступило 1798 вопросов.

Самыми активными были жители Нягани и Сургута. Основные темы обращений касались жилищных вопросов, ЖКХ, перехода на новую систему обращения с ТКО, социального обеспечения.

Стенограмма «Прямой линии» будет размещена на едином официальном сайте государственных органов Югры.

## Аллея превращается

### в рощу

Экологическая акция «Аллея предпринимателей» пройдет 2 июня на берегу реки Черная в Сургуте. Почти полтысячи предпринимателей и активных горожан высадят 25 тысяч лиственниц на береговой территории площадью 2,5 гектара. Сажены приобретены на средства предпринимательского сообщества города. Помимо посадки деревьев, сургутяне займутся очисткой береговой линии, будет организована работа передвижного пункта сбора макулатуры «Спаси дерево». Инвентарь предоставят специалисты управления по природопользованию и экологии администрации города. Ожидается, что в акции примут участие руководители города и округа.

## Пушкинский день

6 июня исполняется 220 лет со дня рождения **Александра Сергеевича Пушкина**. Центральная городская библиотека, которая носит имя поэта, в течение всего юбилейного года проводит цикл различных мероприятий, посвященных творчеству Пушкина. К 6 июня подготовлена программа для горожан всех возрастов. Празднование начнется в 13.00 с пленэра «Пушкин и муза» на площади перед библиотекой. В 15.00 в конференц-зале библиотеки преподаватели школы танцев «Танцующий дом» научат всех желающих танцевать вальс. В 16.00 состоится торжественное возложение цветов к памятнику А.С. Пушкина.

На улице Пушкина, на пешеходной зоне, в 12 часов начнется флешмоб «Читаем Пушкина на улице Пушкина».



# Сургутский семейный юбилей

Первый день лета знаменуется международным праздником – Днем защиты детей. Он был учрежден после окончания Второй мировой войны, когда проблемы сохранения здоровья и самой жизни детей были как никогда актуальны. В 1949 году в Париже состоялся конгресс женщин, на котором прозвучала клятва о безустанной борьбе за обеспечение прочного мира как единственной гарантии счастья детей.

В России забота о подрастающем поколении – это основа национальной политики. Несмотря ни на какие экономические и политические потрясения, в стране сохраняются бесплатное дошкольное и школьное образование, здравоохранение, возможности для летнего отдыха детей на льготных условиях, выплачивается материнский капитал. Традиционно в этот день в стране проходит множество массовых, развлекательных и культурных мероприятий для детей и семейного отдыха.

■ В Сургуте по уже сложившейся традиции праздник пройдет на нескольких площадках. Основная сцена развернется возле театра актера и куклы «Петрушка». Праздник «Раз-

ноцветные мечты», который начнется там в 12.00, объединит самые разные виды детского творчества: от концертов до спортивных состязаний, – рассказал председатель комитета культуры и туризма администрации горда **Владимир Фризен**.

В 12.00 начнется программа «Веселая карусель» в Городском парке культуры и отдыха. Там же, но часом раньше, стартуют соревнования «Дети рулят», где в езде на скорость и точность на велосипедах, самокатах и беговелках поспорят спортсмены от двух до шести лет.

Испытать себя и показать свою выносливость можно, поучаствовав в «Зеленом марафоне» Сбербанка, также посвященном Дню защиты детей. Старт – в 12.00 на площади СурГУ.

Впервые в Сургуте перед филармонией состоится праздник духовой музыки – концерт сводного духового оркестра города, который состоит из музыкантов Сургутской филармонии, музыкантов Колледжа русской культуры имени А.С. Знаменского и пяти духовых оркестров общеобразовательных организаций. «В прошлом году мы приобрели духовые инструменты в школы, и дети, не занимающиеся предпрофессиональной музыкальной подготовкой, покажут, чего они достигли за творческий год», – отметил заместитель главы города по социальным вопросам **Александр Пелевин**. Начало концерта в 14.00.

■ Праздничные мероприятия 1 июня – это плавное начало празднования юбилея нашего Сургута. «2019 год объединил три значимые темы и дал старт мероприятиям, посвященным Году театра в России, Году семьи в Югре и юбилею нашего города. В течение года мы запланировали более 100 событий, которые пройдут на разных площадках: спектакли, выставки, викторины, концерты, народные гуляния, конкурсы, фестивали, спортивные соревнования», – пояснил **Александр Рудольфович**.

В воскресенье, 2 июня, на площади перед театром СурГУ пройдет традиционный городской праздник «Соцветие». «Название конкретно этого фестиваля – «Семейный альбом». Прямо на празднике мы создадим семейный альбом Сургута», – заметил **Владимир Фризен**.

8 и 9 июня пройдут фестиваль исторического моделирования и этнической музыки «Мангазейский ход» в парке «За Саймой» и праздник музыки «Приношение граду Сургуту». На летней концертной площадке перед филармонией вместе с оркестрами Сургутской филармонии выступят солист Большого театра России **Станислав Мостовой**, солистка Мариинского театра **Виолетта Лукьяненко**, солист Государственной Оперы Праги **Дамир Басыров**.

А 12 июня Сургут отметит День России и 425-й день рождения города.

■ **Юлия ГИРИЧ**

## ГОРОД

2



Реновация Черного Мыса

## ПРАЗДНИК

12



Защитникам рубежей Отечества

## ЖИЛЬЕ

23



Как решить проблемы дольщиков